

КИРОВЕЦ



ГАЗЕТА ОМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АГРАРНОГО УНИВЕРСИТЕТА им. П.А. СТОЛЫПИНА

Спецвыпуск для абитуриентов

Март 2016 года

Основана в 1931 году

Омский ГАУ - достойный выбор!

Дорогие будущие студенты!

Вы на пороге выбора профессии – ответственного этапа, от которого зависит ваше достойное место в обществе. Наш университет поможет в этом выборе.

Ежегодно около двух тысяч студентов Омска, Омской области, других регионов и ближнего зарубежья поступают в Омский ГАУ. Аграрной отрасли страны нужны грамотные специалисты, которых готовят преподаватели высокой квалификации и известные ученые.

Омский государственный аграрный университет имени П.А. Столыпина – старейший сибирский вуз с современными образовательными технологиями. Мы стремимся работать на опережение, не стоим на месте: открываем центры практической подготовки обучающихся, бизнес-инкубаторы, конструкторские бюро, инновационные лаборатории, создаем ассоциации, ищем возможности для роста.

Уважаемые выпускники! Выбирайте достойные направления подготовки, специальности, с которыми вы будете успешны в жизни! Омский ГАУ – ваш правильный выбор!

Оксана Викторовна ШУМАКОВА,
ректор Омского ГАУ



Агротехнологический факультет



Постигаем секреты жизни растений

В учебных аудиториях, на опытных полях и в ботаническом саду студенты изучают биологические особенности различных видов растений, познают законы роста и развития полевых культур, основы кормопроизводства, хранения и переработки растениеводческой продукции, постигают секреты получения высоких и устойчивых урожаев сельскохозяйственных культур, осваивают премудрости разведения сибирских садов, выращивания ценных и необходимых овощей, приобретают знания и навыки защиты растений от болезней и вредителей.

Будущие специалисты лесного дела изучают вопросы охраны, защиты, воспроизводства лесов, мониторинга их состояния.

Выпускники факультета работают на перерабатывающих предприятиях (комбикормовых заводах, элеваторах), в фирмах по закупке и реализации растениеводческой продукции; в лабораториях, на опытных станциях; в лесоустройственных организациях по озеленению населенных пунктов; в промышленных садах и питомниках; в тепличных комбинатах по производству овощей; в садах и питомниках.

Хотите стать технологом? Поступайте к нам

Пищевая промышленность – одна из важнейших среди перерабатывающих отраслей. Для получения различных видов такой продукции и разработки новых необходимо знать современные технологии переработки, эти знания можно получить на нашем факультете.

Бакалавриат по направлениям:

- Лесное дело
- Агрономия
- Садоводство

Вступительные испытания:

биология, математика, русский язык

Бакалавриат по направлениям:

- Продукты питания из растительного сырья
- Продукты питания животного происхождения

Вступительные испытания:

математика, физика, русский язык

Факультет готовит высококвалифицированных специалистов, которые организуют технологические процессы, контролируют соблюдение технологических норм, обеспечивают выработку высококачественной продукции и условия ее хранения. Технологи следят за правильной эксплуатацией оборудования, решают вопросы, связанные с энергетикой и холодильной техникой.

Практику студенты проходят на базе лучших предприятий отрасли, в числе которых ОАО «Инмарко», ОАО «Любинский МКК», ОНО «ВНИМИ-Сибирь», конфетная фабрика «Сладуница», мясоперерабатывающий концерн «Компур», ОАО «Омский бекон», ПК «Настоящий фермер».

Наши выпускники работают на ведущих предприятиях пищевой и перерабатывающей промышленности не только Омской области, но всего Сибирского федерального округа и Республики Казахстан.

Мы ждем вас на факультете и надеемся, что вы успешно обогатите его биографию.

Информация для контактов:

тел. (3812) 65-27-63
e-mail: agrofak@omgau.ru

Юлия
КРИВОШЕЕВА,
3-й курс:

– Мир природы

мне был интересен еще с детства, и когда подошло время выбора учебного заведения, у меня не было сомнений – Омский ГАУ! За три года обучения по направлению Садоводство ни разу не пожалела о своем выборе. Для меня агротехнологический факультет – это высококвалифицированный преподавательский состав, дружба и взаимопонимание преподавателей и студентов. Внедорожная жизнь студентов наполнена различными мероприятиями, занятие у нас найдется для каждого! Вливайтесь в наш студенческий коллектива! Мы ждем вас!

Основанный как первое высшее учебное заведение сельскохозяйственного профиля за Уралом, на протяжении 98 лет аграрный университет готовит высококвалифицированные кадры для агропромышленного комплекса региона.

Омский ГАУ сегодня

Аграрный университет это – крупный учебно-научный центр с развитой инфраструктурой, в его составе семь факультетов, институты: ветеринарной медицины и биотехнологии, экономики и финансов, дополнительного профессионального образования, филиал в г. Тара, Омский аграрный техникум, а также центры коллективного пользования, маркетинга и практической подготовки обучающихся.

Омский ГАУ ведёт подготовку специалистов по 11 укрупненным группам специальностей и направлений подготовки, среди которых: науки о земле, биологические науки, сельское, лесное и рыбное хозяйство, ветеринария и зоотехния, промышленная экология и биотехнология, техносфера безопасности и природообустройство, техника и технология наземного транспорта, управление в технических системах, геодезия, экономика и управление и другое.

В вузе реализуются 90 образовательных программ высшего образования, из них 19 – бакалавриата, 17 – магистратуры, 12 – специалитета, 31 программа высшего образования, 11 программ среднего профессионального образования; 50 – по профессиональной переподготовке и повышению квалификации. Обучаются около 10 тысяч студентов.

С целью усиления практико-ориентированного подхода в обучении университетом на базе перерабатывающих предприятий МПК «Компур» и АО «Омский бекон» открыты центры практической подготовки и маркетинга. Для студентов и преподавателей ведущими специалистами предприятий проводятся мастер-классы, стажировки, консультирование. В центрах студенты получают рабочие профессии лаборанта химического анализа, приемщика сельскохозяйственных продуктов и сырья, оператора искусственного осеменения.

Студент – ключевая фигура в университете, все направлено на формирование и поддержку благоприятного климата для учебы, досуга и проживания.

Официально

Лицензия на осуществление образовательной деятельности № 1858 от 30 декабря 2015 г.

Свидетельство о государственной аккредитации по основным образовательным программам № 1278 от 5 мая 2015 г.

644008, Омск, Институтская площадь, 2.
<http://www.omgau.ru>.
E-mail: adm@omgau.ru.

Мы любим здесь учиться!

Факультет агрохимии, почвоведения, экологии, природообустройства и водопользования

Дмитрий БЕРЕЗОВСКИЙ, 3-й курс:

— Учеба на нашем факультете очень интересна, а изучаемые дисциплины позволяют развивать необходимые инженеру профессиональные качества и получить знания от настоящих профессионалов своего дела. И это не только высококвалифицированные преподаватели, но и специалисты-практики, которые помогают лучше узнать производство, новые технологии и современную технику. Считаю, я правильно поступил, выбрав для обучения направление подготовки – Природообустройство и водопользование.

Бакалавриат по направлениям:

- Техносферная безопасность
- Природообустройство и водопользование

Вступительные испытания:

математика, физика, русский язык

- Агрохимия и агропочвоведение

Вступительные испытания:

биология, математика, русский язык

- Экология и природопользование

Вступительные испытания:

математика, география, русский язык

Любить, познавать и охранять природу

Если ты любишь природу, если тебе нравится заниматься изучением тайн жизни и ты человек, которому не безразлична судьба планеты Земля, ты должен быть студентом нашего факультета

На факультете готовят специалистов по обследованию и оценке качества почв и других объектов окружающей среды; по определению качества продукции растениеводства, по применению удобрений. Здесь учат специалистов для учреждений агрохимической службы, экологических структур (центров мониторинга окружающей среды), центров стандартизации сельскохозяйственной продукции, станции защиты растений, каран-

тийной инспекции. Выпускники работают в комитете земельных ресурсов, в НИИ сельского хозяйства, в проектных институтах, на сельскохозяйственных предприятиях; на станциях агрохимической службы, в федеральных и региональных органах охраны природы и управления природопользованием (Росприроднадзор, Ростехнадзор и др.); в центрах мониторинга окружающей среды, сертификации и защиты растений, опытных станциях и испытательных лабораториях.

Во время учёбы и на практике, при проведении научно-исследовательской работы студенты осваивают современные методы диагностики состояния почв, растений и получаемой продукции. По результатам диагностики проводят оценку качества продукции, прогнозируют экологические последствия и выдают рекомендации по улучшению качества сель-



скохозяйственных объектов (почвы, водных ресурсов, растений и продукции растениеводства).

Студенты, обучающиеся по направлению Экология и природопользование, изучают экологический аудит, вопросы обеспечения экологической безопасности народного хозяйства.

Те, кто выбрал направление подготовки Техносферная безопасность, изучают вопросы безопасности человека в современном мире, техногенные системы и экологические риски, экологическую токсикологию и экспертизу.

Выпускники этого направления реализуют знания в учреждениях по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий; в подразделениях охраны труда на производственных предприятиях и в организациях; комитетах земельных ресурсов; предприятиях АПК.



Учимся рационально использовать водные ресурсы

Наши выпускники успешно решают вопросы рекультивации и охраны земель, природоохранного обустройства территорий, улучшения качества воды, водоснабжения и водоотведения на промышленных и сельскохозяйственных предприятиях в городе и на селе, проектирования водохозяйственных систем.

Выпускники направления бакалавриата по комплексному использованию и охране водных ресурсов разрабатывают проекты современных высокоеффективных сооружений по добыче воды, регулированию её запасов, охране и улучшению природного состояния рек и водоёмов. Они дают экологическую оценку бассейнов рек, принимают меры по защите вод от загрязнений, решают вопросы по предупреждению и ликвидации опасности водных стихий (наводнений, подтоплений земель и населённых пунктов, оползней).

На факультете реализуется профиль Инженерные системы сельскохозяйственного водоснабжения, обводнения и водоотведения. По окончании учебы выпускники-бакалавры занимаются строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом и содержанием объектов систем водоснабжения и водоотведения населенных пунктов и промышленных предприятий.

На факультете действует уникальная учебная лаборатория гидравлики, в которой можно моделировать процессы руслоформирования поверхности водотоков.

Будущие инженеры в совершенстве овладевают знаниями по инженерной графике, вычислительной технике, инженерной геодезии и геологии; экологии и гидрологии, гидравлике.

Коллектив факультета работает в тесном сотрудничестве с передовыми профильными предприятиями строительной отрасли, научно-исследовательскими и проектными организациями, куда в дальнейшем студенты трудоустраиваются: Нижнеобское бассейновое водное управление; управление мелиорации земель и сельскохозяйственного водоснабжения по Омской области; ЗАО «ПИРС»; ОАО «Омск-Газводопроект»; ОАО «Омскводоканал»; ОДО «Предприятие «Взлет» и др.

Вливайтесь в наше студенческое братство!

Информация для контактов:

тел. (3812) 65-07-27

E-mail: nv.goman@omgau.org

Международная деятельность сегодня

Развитие международной деятельности в Омском ГАУ направлено на повышение качества образовательной подготовки обучающихся, а также рейтинга университета в России и за рубежом.

Работа осуществляется в рамках программ сотрудничества с ведущими зарубежными университетами, реализации международных образовательных программ и проектов, осуществлении совместной научно-исследовательской деятельности, организации научно-практических семинаров и конференций, обмена преподавательскими кадрами и развития студенческой мобильности.

У Омского ГАУ сложились прочные отношения с ведущими зарубежными университетами и международным организациями Германии (Университет Тюбинген, университет Билефельд), Австрии (Венский университет природных ресурсов и прикладных наук), Польши (Варшавский и Торуньский университеты естественных наук), Чехии (Чешский университет естественных наук).

Важнейшими международными проектами, в которых университет выступает в качестве партнера, являются Tempus ELFRUS, Erasmus Mundus, EDEEM, DAAD и Fulbright. Недавно наш вуз стал национальным координатором Международного проекта Европейского союза «Устойчивое сельское хозяйство и развитие сельских территорий» (SARUD).

На территории ближнего зарубежья мы поддерживаем связи с рядом казахстанских, белорусских, узбекистанских вузов и организаций.

Зарубежные стажировки и практики позволяют обучающимся по программам бакалавриата, магистратуры и аспирантуры опробовать новые технологии и методики работы.

В составе отдела международных связей – лингвистический центр и центр польского языка и культуры.

Совершенствуясь и изменяясь год от года, мы ищем новые пути реализации наших идей и возможностей и надеемся на расширение круга партнеров и друзей.



Факультет землеустроительный

Специалитет:

- Прикладная геодезия

Бакалавриат по направлениям:

- Геодезия и дистанционное зондирование
- Землеустройство и кадастры

Вступительные испытания:

математика, физика, русский язык

Наши выпускники востребованы всегда

Чтобы земля служила многим поколениям, ее необходимо бережно и разумно использовать. Для этого землю измеряют, учитывают, обследуют, оценивают, проектируют ее рациональное использование и охрану. Выполнять все виды этой деятельности призваны инженеры, которых готовят на одном из старейших землеустроительных факультетов России.

Всё, что связано с землёй, её недрами и устройством, со строительством на земле или прокладкой нефтегазопроводов, не может обойтись без участия инженеров-геодезистов.

Студенты, обучающиеся по специальности **Прикладная геодезия**, осваивают такие дисциплины, как геодезия (высшая, инженерная, космическая); геодезическая астрономия; геодезические работы в землеустройстве, земельном кадастре; технология строительства.

Выпускники направления подготовки **Землеустройство и кадастры** реализуют государственную земельную политику, выполняют оценку земельно-имущественного комплекса, решают вопросы по управлению им. Разрабатывают схемы, проекты территориального, внутрихозяйственного землеустройства; занимаются вопросами межевания земель, комплексной рационализации земле- и природопользования.

Землеустроители могут вести государственный учёт земель, контроль за их использованием и охраной; заниматься вопросами планирования и регулирования использования земельных ресурсов, оценки земли и иной недвижимости, установления обоснованной платы за землю. Они осуществляют государственную регистрацию прав на землю и сделки с ней; защищают права граждан и юридических лиц на землю, проводят мониторинг земель.

Область профессиональной деятельности бакалавра – земельно-имущественные отношения; управление земельными ресурсами и объектами недвижимости; организация рационального использования и охраны земель; учет, кадастровая оценка и регистрация объектов недвижимости; формирование кадастровых информационных систем; межевание земель; контроль использования земельных участков и иных объектов недвижимости; инвентаризация объектов недвижимости; мониторинг земель и иной недвижимости; налогообложение объектов недвижимости; риэлторская, оценочная и консалтинговая



деятельность в сфере земельно-имущественного комплекса.

Среди изучаемых на факультете предметов: землеустройство, кадастр объектов недвижимости, географические и земельно-информационные системы, автоматизированные системы землеустройства и кадастра, типология объектов недвижимости, геодезия, правовое обеспечение землеустройства и кадастров, мониторинг земель, управление земельными ресурсами, территориальное планирование, технический учет и инвентаризация объектов недвижимости, оценка объектов недвижимости.

Наши выпускники работают в Управлении федеральной службы регистрации, кадастра и картографии, Главном управлении по земельным ресурсам Омской области, министерстве имущественных отношений Омской области, Омском филиале ФГУП «Ростехинвентаризация – Федеральное БТИ», в органах местного самоуправления муниципального образования.

Информация для контактов:

тел. (3812) 65-20-90
e-mail: zem.dek@omgau.org

Мнения и впечатления

Анатолий СТАНКОВСКИЙ, 4-й курс:

– На нашем факультете самое большое студенческое братство вуза, а наши педагоги – слаженная команда компетентных специалистов и ученых.

Мария ЛАУЭР, 4-й курс:

– Поступала только в Аграрный университет, только на землеустроительный факультет! Сейчас я знаю, что моя профессия, связанная с землеустройством и кадастрами, самая интересная и востребованная на рынке труда.

Михаил ПОПОВ, 5-й курс:

– Инженер-геодезист – одна из самых ответственных, высокооплачиваемых и престижных профессий.. Поэтому я сделал выбор в пользу геодезии.

Факультет технического сервиса в АПК

Бакалавриат по направлениям:

- Агрономия
- Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов

Вступительные испытания:

математика, физика, русский язык



АВТОСЕРВИС В НАДЁЖНЫХ РУКАХ

Факультет ведёт подготовку по важным для агропромышленного комплекса направлениям. От профессионального уровня инженера-механика зависит состояние инженерной службы и надежность производственных процессов.

Перед будущими инженерами, обучающимися по направлению Агрономия, стоит задача организовать эффективное использование техники, технологического оборудования при производстве, хранении, транспортировке и первичной переработке продукции растениеводства и животноводства; обеспечить техническое обслуживание, монтаж, ремонт электрооборудования, средств автоматики, контрольно-измерительных приборов.

На факультете создана кафедра сельскохозяйственного машиностроения, которой руководил М.С. Чекусов (сегодня – министр сельского хозяйства и продовольствия Омской области). По его инициативе создано конструкторское бюро, развивающее навыки изобретательской деятельности.

В результате научного поиска и исследований по прорациванию семян командой молодых ученых кафедры технического сервиса, механики и электротехники спроектировано и изготовлено устройство «Росинка». Аппарат позволяет создавать оптимальные условия для прорацивания семян различных культур: от мака до картофеля. Проект замечен экспертами как один из самых перспективных и качественных. Ученых Омского ГАУ

ждут в «Сколково», они также приглашены в качестве резидентов в бизнес-инкубатор Академпарка.

Для углубленного изучения материала на факультете имеются учебные и научные лаборатории: лаборатория диагностики топлива и смазочных материалов; лаборатория «Электротехника»; специализированная лаборатория по механизации животноводства и растениеводства.

Здесь можно изучить устройство и работу современного автомобиля, научиться грамотно проводить техническое обслуживание транспорта, обучаясь по направлению Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов.

Объектами профессиональной деятельности выпускников являются транспортные и технологические машины, предприятия и организации, проводящие их эксплуатацию, хранение, заправку, техническое обслуживание, ремонт и сервис. Выпускникам предстоит работа по техническому обслуживанию и ремонту транспорта и транспортного оборудования; надзору за их безопасной эксплуатацией.

По окончании факультета можно работать на предприятиях, предоставляющих услуги по ремонту машин; в фирменных и диллерских центрах, салонах, магазинах по продаже машин, агрегатов и запасных частей; на станциях по заправке и продаже эксплуатационных материалов, в выставочных комплексах, в коммерческих структурах и на других предприятиях в качестве инженеров, менеджеров, посредниками между потребите-

Изучаем новый комбайн

лями и производителями техники.

Выпускники востребованы на известных базах снабжения «Карбышевская», «Семиреченская», в корпорациях «Енисей», «Дон-сервис», в ООО «Сибирьсервис», АТПП «Группа «Оша», ЗАО «Русьпромремонт», «ЗапСибХлебПродукт», ЗАО «Иртышское» и на других предприятиях, где нужны специалисты инженерного профиля.

На факультете успешно работает сельскохозяйственный студенческий механизированный отряд «Нива», который трудится в Русско-Полянском районе.

Среди наших выпускников – учёные, конструкторы, работники инженерных служб, руководители хозяйств.

Мнения и впечатления

Виталий МАЗУРОВ, выпускник 2014 г.:

– На факультете ТС в АПК есть все возможности стать отличным инженером: новое оборудование и сельскохозяйственная техника. Их нам поставляет компания «РОССЕЛЬМАШ», с которой мы активно сотрудничаем.

Квалификацию тракториста-машиниста, навыки по электрике и по компьютерному проектированию – все это можно получить только у нас. Поступайте в Омский ГАУ, не пожалеете!

Информация для контактов:

тел. (3812) 65-01-73
e-mail: tsapk.dek@omgau.org.

Зеленая зона Омского ГАУ

Первые посадки по озеленению территории городка были проведены весной 1917 г. воспитанниками Омского сельскохозяйственного училища.

Сегодня дендропарк занимает площадь 10,2 га. На его территории собрано около 160 видов деревесно-кустарниковых пород. Травянистая растительность представлена 190 видами.

Ботанический сад – второй в Сибири – учебная лаборатория агротехнологического факультета. Площадь ботанического сада – 2,83 га. В коллекции растений – 630 видов и разновидностей. В оранжерее и теплице сада среди разнообразия видов, собранных из разных географических зон, – банан японский, кофейное дерево, финиковая пальма, папирус многолетний, бамбук японский, сахарный тростник и многие другие «гости».

Дендропарк и ботанический сад – музей редких и интересных растений на территории агрониверситета, зеленой жемчужины в центре большого промышленного города в Сибири.



Веселые обитатели парка спешат по делам

ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ФИНАНСОВ



Бакалавриат по направлениям:

- Экономика
- Менеджмент

Вступительные испытания:

математика, обществознание, русский язык

РЕГИОН ЖДЕТ ГРАМОТНЫХ ЭКОНОМИСТОВ

Первым упоминанием об экономическом факультете (ныне Институт экономики и финансов Омского ГАУ) можно считать 25 июля 1919 г., когда было утверждено Положение о Сибирском институте сельского хозяйства и промышленности, объединившего Сибирский СХИ и политехнический институт. В новом вузе было определено четыре факультета, в т. ч. экономический. В 2001 г. экономический факультет выделен в Институт экономики и финансов в составе Омского государственного аграрного университета.

В настоящее время в Институте располагаются специально оборудованные лекционные аудитории, компьютерные классы, студенческий бизнес-инкубатор, лингафонный кабинет, более 10 аудиторий для проведения практических занятий, столовая.

Профессиональная деятельность и деловая карьера выпускника кафедры «Менеджмента и маркетинга» по направлению «Менеджмент» квалификации «бакалавр» связана с работой менеджера, способного принимать решения и имеющего навыки аналитической и организаторской работы. После освоения магистерской программы по направлению «Менеджмент» в течение последующего двухгодичного обучения присваивается квалификация «магистр». Выпускники этого направления подготовлены к работе в качестве руководителя частной предпринимательской структуры, работника органов государственной службы, преподавателя и научного работника, менеджера различных направлений деятельности.

В учебном процессе обучающиеся активно применяют современные информационные технологии, компьютерную технику. Студенты работают с информацией вузовского библиотечного фонда, подписных отечественных и зарубежных научных изданий, электронных библиотечных систем, изданиями органов статистики, материалами предприятий региона. Изучение учебных дисциплин дополнено деловыми играми и олимпиадами.

Учебную и производственную практику студенты проходят на передовых

предприятиях АПК региона. До 80% выпускных квалификационных работ завершаются внедрением разработок в производство.

Выпускник профиля «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» сможет работать: бухгалтером, аудитором, ревизором; финансовым аналитиком; судебным экспертом по экономическим вопросам; сотрудником налоговых служб; специалистом банков и других кредитных учреждений, страховых организаций; экономистом в организациях различных отраслей и форм собственности; на административных должностях в государственных органах федерального и муниципального уровней и др.

Выпускники профиля «Финансы и кредит» трудоустраиваются в различных сферах, в т. ч. в банковских и кредитных учреждениях, страховых компаниях, государственных учреждениях, коммерческих структурах и др.

Сегодня в ИЭИФ функционируют учебные лаборатории, где проводятся занятия с применением новейших компьютерных технологий: справочные правовые системы «КонсультантПлюс» и «Гарант»; программа «1С: Предприятие, 8.3»; СКБ «Контур»; бухгалтерская справочная система «Система Главбух»; программа «БЭСТ-ОФИС» и др.

Мнения и впечатления

Анастасия ВДОВИНА, 4-й курс:

– Почему я выбрала экономику? Она играет большую роль в нашей жизни, поэтому мы должны её изучать. Экономист – самая популярная профессия, всегда можно найти хорошую работу. К тому же, знания по экономике помогают в повседневной жизни: рассчитать доходы, составить семейный бюджет, сделать удачные вложения для получения прибыли. И ещё: это очень интересная наука, которая помогает иметь реальные экономические взгляды на жизнь.

Евгений УСТЬЯНЦЕВ, магистрант 2-го курса:

– Еще в школе мне предстояло нелегкое решение выбора специальности. Взвесив все «за» и «против», остановился на профессии, связанной с экономической сферой. Всегда интересовало, какое место занимает экономика в стране и как происходят экономические процессы. Уже обучаясь в магистратуре, я окончательно понял, что сделал правильный выбор. Ведь экономист – один из самых главных специалистов на предприятии, задающий направление движения совместных усилий всех работников. Хороший экономист умеет правильно расставить приоритеты и цели, чтобы получить максимальную прибыль с наименьшими потерями.

В нашем Институте преподаватели имеют большую практику в экономической сфере и стараются передать опыт студентам.

Студенты ИЭИФ принимают активное участие в научно-исследовательской работе, являются участниками научно-практических конференций разных уровней, олимпиад по экономическим дисциплинам. Также у каждого есть возможность пройти обучение по обмену и стажировку за рубежом (Китай, Польша и другие страны).

Наши студенты проходят практику и работают на крупнейших предприятиях г. Омска и Омской области. Процент выпускников, начавших трудовую деятельность в год окончания института, достигает в среднем 90%, по отзывам с мест работы, качество их теоретической и практической подготовки – на весьма высоком уровне.

Наши гарантини сегодня: диплом государственного образца; современные технологии и методы обучения; качественное профессиональное обучение; студенческое научное общество; занятия физкультурой и спортом; комфортабельное общежитие; веселый, задорный, организованный студенческий досуг и др. Будем рады видеть вас в качестве наших студентов!

Информация для контактов:

тел. (3812) 65-37-55
e-mail: ief.adm@omgau.org.

Институт ветеринарной медицины

Факультет ветеринарной медицины

Специальность:

■ Ветеринария

Бакалавриат по направлению:

■ Ветеринарно-санитарная экспертиза

Вступительные испытания:

математика, русский язык, биология

ПОСТУПАЙТЕ К НАМ, НА ВЕТЕРИНАРНЫЙ!

Того, кто увлекается биологией, испытывает чувство сострадания к больному, имеет представление о профессии ветеринарного врача, приглашаем в наш Институт на факультет ветеринарной медицины.

Студенты глубоко и последовательно изучают анатомию (нормальную и патологическую), гистологию, физиологию (нормальную и патологическую), микробиологию и вирусологию, эпизоотологию и паразитологию, клиническую диагностику, терапию, фармакологию и токсикологию, зоогигиену, хирургию, акушерство и ветеринарно-санитарную экспертизу.

Сфера деятельности ветеринарного врача: профилактика и лечение бо-

лезней животных; ветеринарный контроль на предприятиях по выращиванию животных, переработке продукции животноводства, птицеводства, пчеловодства, рыбоводства; ветеринарный надзор.

На ФВМ ведется подготовка по программам дополнительного профессионального обучения: «Правовые аспекты фармацевтической деятельности, осуществляющей организациями в сфере обращения лекарственных средств, предназначенных для животных»; «Школа груминга»; «Кинология»; «Трихинеллоскопист»; «Оператор ветеринарных обработок»; «Бракер»; «Основные методы лабораторных исследований в ветеринарно-санитарной экспертизе», «Эксперт-дегустатор».

В институте работает Центр ветеринарной медицины, где преподаватели факультета ведут приём больных мелких животных, а студенты осваивают методы диагностики и лечения различных заболеваний.

Особое внимание уделяется изучению иностранных языков. И это не случайно: тесные контакты с Ганноверской высшей школой ветеринарной медицины позволяют направлять студентов и аспирантов на стажировку в Германию.

Факультет славится уникальными музеями: анатомическим, патолого-анатомическим, паразитологическим, зоологическим.

Учебную и производственную практику студенты проходят в животноводческих хозяйствах, промышленных комплексах, на птицефабриках, в клиниках ветеринарной медицины городов и поселков России и Германии.

На факультете выполняется подго-



товка высококвалифицированных профессиональных кадров в области обеспечения качества сырья и готовой продукции животного и растительного происхождения. Эти знания получают студенты, обучающиеся по направлению бакалавриата Ветеринарно-санитарная экспертиза. С ними работают специалисты-практики. Проводятся мастер-классы, конференции.

Выпускники направления подготовки Ветеринарно-санитарная экспертиза готовы к решению сложных вопросов качества и безопасности продуктов питания на производстве и в управлении.

Образовательная программа предусматривает получение выпускниками на 4 и 5-х курсах одной из предлагаемых на выбор специализаций: ветеринарная фармация; болезни мелких животных; эпизоотология с основами лабораторной диагностики и биотехнологии; гинекология и биотехнология размножения животных.

Выпускники по специальности «Ветеринария» подготовлены для работы в промышленных комплексах по производству молока, мяса, выращиванию племенных животных; на птицефабриках, в акционерных обществах, звероводческих, рыбоводческих, пчеловодческих хозяйствах, на ипподромах, мясокомбинатах, биофабриках, молокозаводах, мясомолочных контрольных лабораториях рынков, станциях по борьбе с болезнями животных, в поликлиниках, участковых ветлечебницах, лабораториях, пограничных ветучреждениях, таможенных службах, в зоопарках и цирках, научно-исследовательских станциях ветеринарного профлия; в торговле.

Чтобы жизнь прожить недаром, нужно стать ВЕТЕРИНАРОМ!

Информация для контактов:

тел. (3812) 25-05-70

e-mail: vet.dec.@omgau.org.

Факультет зоотехнии, товароведения и стандартизации

Бакалавриат по направлениям:

■ Зоотехния

Вступительные испытания:

биология, математика, русский язык

■ Товароведение

Вступительные испытания:

математика, обществознание, русский язык

■ Стандартизация и метрология

Вступительные испытания:

математика, физика, русский язык



Будущие стражи качественной продукции

Ежегодно первокурсники, преодолев конкурсный отбор, вступают в трудный, но увлекательный мир будущей профессии.

Студенты, обучающиеся по направлению Зоинженерия, изучают такие предметы, как кормление и разведение разных видов сельскохозяйственных животных. Им предоставляется возможность углублённого изучения отдельных отраслей животноводства: свиноводства, птицеводства, звероводства, пчеловодства.

В учебной программе – кормление и разведение животных, основы ветеринарии и акушерство, молочное дело и кормопроизводство.

Выпускники трудоустраиваются на предприятиях по производству продуктов животноводства («Омский бекон», «Сибирский деликатес», «Титан-АГРО», «Сибирское молоко»), в свиноводческих комплексах, на зверофермах, ипподромах.

На факультете готовят востребованных специалистов-товароведов и инженеров по качеству сырья и пищевых продуктов.

Мнения и впечатления

Екатерина БАННЫХ,

3-й курс:

– Считаю, что моя будущая профессия важна для всех людей. Товаровед уверенно себя чувствует в любой лаборатории, знает сотни ГОСТов, может определить сорт, узнать состав, проверить, насколько безопасна продукция.

Каждый специалист в этом деле должен изучать рынок, знать потребности покупателей, разбираться в современной моде, уметь организовывать торговлю, вести переговоры, знать основы маркетинга, эстетики, социологии, психологии и многое другое.

Благодаря этим знаниям хороший товаровед всегда знает, что и как предлагать покупателям, как работать с поставщиками. Сложно? Конечно. Зато интересно! Тем более что такие знания пригодились бы каждому из нас в повседневной жизни.

Дипломированные товароведы и инженеры в области стандартизации и сертификации продуктов питания обеспечивают объекты торговли качественной продукцией.

Основными базами производственной практики студентов являются предприятия по переработке сырья, коммерческие организации региона, в том числе: ЗАО «Птицефабрика «Сибирская», ЗАО «ОША», ЗАО «Птицефабрика «Иртышская», Омская таможня, лаборатории рынков г. Омска, ООО «Манрос-М», ОАО «Инмарко», ОАО «Хлебодар», ОАО «Винпром», магазины районов Омской области, Омский ЦСМ, Торгово-промышленная палата.

Выпускники проводят оценку качества сырья и товаров народного потребления, их сертификацию на соответствие госстандарту; экспертизу качества сырья при закупках, хранении и реализации товаров.

Информация для контактов:

тел. (3812) 24-39-76

e-mail: ivm.zoo@mail.ru

А. КОЖАХМЕТОВА, 4-й курс:

– Я выбрала специальность «Стандартизация и метрология», так как считаю, что она актуальна, ведь качество продукта влияет на здоровье человека. На факультете работают квалифицированные преподаватели, организуются интересные мастер-классы и встречи с работодателями.

Анастасия БЛАЖЕНЕЦ,

3-й курс:

– На нашем факультете студентам всегда рады и готовы помочь в любом вопросе. Для нас это имеет огромное значение, ведь мы получаем знания, поддержку и наставления на будущую жизнь.

Есть ребята, которые изначально хотели поступать на другие факультеты и направления, но, проучившись месяц, поняли, что направление «Зоотехния» – очень интересное и перспективное.

Предстоит учиться вам в университете

Первокурсники более чем кто-либо нуждаются в адаптации к новым условиям, поскольку приспособливаются не только к системе образования, но и к новому ритму жизни в студенческом коллективе.

В вузе разработана и внедрена комплексная программа, рассчитанная на первый семестр обучения, – «Социально-психологическая адаптация первокурсников».

С помощью психологических тренингов ранее незнакомые мальчишки и девочки создают сплоченный коллектив, определяются лидеры, формируются традиции.

С первых дней обучения первокурсник встраивается в бурную и интересную студенческую жизнь. Для более успешной адаптации проводятся мероприятия, позволяющие студентам познакомиться с вузовской жизнью: на Ректорском часе – с администрацией, на «Студенческом Арбате» – с факультетами, на выездной программе «Осеннний марафон» – с общественными организациями и активом.

Совместно с кураторами первокурсники побывают в музее истории нашего учебного заведения, пройдутся по уникальному дендропарку; познакомятся с инфраструктурой студенческого городка, где есть Студенческий дворец культуры, спортивный комплекс, научная сельскохозяйственная библиотека, столовые, кафе, магазины, общежития и другое.

Для самых любознательных ежегодно проводится спортивно-интеллектуальная игра «Quest», экскурсии по г. Омску, в Ачаирский монастырь и сад Комиссарова, для спортивных – «Спартакиада первокурсников». Вас ждут посвящения в студенты, Ректорский бал отличников, экскурсионные поездки по городам России.

В нашем университете действуют органы самоуправления обучающихся (советы обучающихся, профсоюзные организации, старосты факультетов, советы общежитий; студенческий актив СДК; спортивный актив университета, студенческий совет по содействию повышению качества образования). Обучающиеся – в составе региональных отделений общероссийских молодежных общественных организаций, так, студенческий спортивный клуб «Сапсан», входит в Ассоциацию студенческих спортивных клубов России, выиграл грант на сумму 150 тыс. руб. на развитие студенческого спорта в вузе.

Созданы условия для творческого развития: в СДК действуют 26 разножанровых творческих коллектива; работает волонтёрский центр.

Активно работают и очень популярны в студенческой среде студенческие строительные отряды.

Тарский филиал ОмГАУ

ГОТОВИМ КАДРЫ ДЛЯ ОМСКОГО СЕВЕРА

Факультет высшего образования

Бакалавриат по направлению:

- Агрономия

Вступительные испытания:

математика, биология, русский язык
Бакалавриат по направлениям:

- Агронженерия;
- Землеустройство и кадастры

Вступительные испытания:

математика, физика, русский язык

Бакалавриат по направлению:

- Экономика

Вступительные испытания:

математика, русский язык, обществознание

ОТДЕЛЕНИЕ СПО

Специальность:

- Земельно-имущественные отношения

Прием по среднему баллу аттестата на базе 11 классов.

Открытие филиала в 1999 г. считается одним из значимых событий в жизни большого северного района. В определенной степени с аграрным вузом связаны надежды северного села на развитие и обновление. Филиал призван готовить специалистов для агропромышленного комплекса Омского севера. Сегодня здесь 724 студента очной и заочной форм обучения из Тарского, Знаменского, Колесовского, Тевризского и других районов.

Филиал располагает развитой инфраструктурой; созданы специализированные учебные аудитории; лаборатории, мастерские. Студенты имеют возможность оперативного доступа к новейшим научным разработкам.

В распоряжении студентов филиала благоустроенное общежитие на 300 мест, спортивный и тренажерный залы, лыжная база, библиотека, компьютерные классы.

Наш филиал – самое престижное учебное заведение на севере Омской области. Надеемся, вы уже в их числе или скоро там окажетесь.

Танцевальные коллективы филиала выступают на различных концертах и фестивалях. Ты всегда в центре любой компании? Тогда поспеши записаться в команду КВН «Моркoff». Ты сможешь также реализовать себя на страницах лучшей в районе студенческой газеты «Вышка», которая выходит ежемесячно в нашем филиале! Если ты принадлежишь к тем, кто обожает спорт, то у нас ты будешь на расхват и просто всеобщий любимчик! Мы спортсменов очень ценим!

Студенты могут участвовать в различных конкурсах: «Лидер факультета», «Инженер – это призвание!», «Что посеешь, то и пожнешь!» и других.

Научная жизнь в нашем филиале насыщенная и интересная. Студенты – участники конференции не только в Таре, но и в Омске, Красноярске, Саратове, Москве. Здесь они обмениваются опытом со сверстниками, знакомятся с историей других городов.

Лучшие студенты филиала поощряются именными стипендиями, премиями, занесением на Доску почета; участвием в Торжественной церемонии «Ректорский бал от отличников учебы» и Городском бале отличников. Для студенческого актива – поездки в Москву, Санкт-Петербург, по историческим местам Омска, оздоровление в лагере «Лесная поляна».

Студенты филиала в летние каникулы не скучают. Каждый год после сдачи летней сессии желающие заработать едут в разные уголки нашей страны в составе студенческих строительных отрядов.

Старейшее направление подготовки – «Агрономия». Именно руками студентов-агрономов озеленена территория наших корпусов и общежития. Проекты по благоустройству общежития и города получили гранты районной и городской администраций.

Совсем недавно появилось направление подготовки «Землеустройство и кадастры» и уже стало популярным. Освоив эту интересную профессию, вы сможете работать в Кадастровой палате, риэлтерских фирмах, ипотечных банках.

Дорогие выпускники! Надеемся, нам удалось вас заинтересовать и следующая наша встреча состоится 1-го сентября в филиале, куда вы приедете уже в качестве студентов.



Лучшие студенты филиала на приеме у главы администрации Тарского муниципального района



Креативная команда КВН «Моркoff»

Александр БАБАШОВ, выпускник 2013 г.:

– Тарский филиал Омского ГАУ – это дружный коллектив студентов и преподавателей, знающих своё дело, стремящихся передать опыт и знания другим. Он был для меня вторым домом на все пять лет, которые пролетели незаметно.

Информация для контактов:

646532, Омская область,
г. Тара, ул. Тюменская, 18;
тел. (381) 71-2-86-35.

E-mail: dek_atf_tfomgau@mail.ru.

Мнения и впечатления

Сергей УСКОВ, 4-й курс:

– Мне многие задают вопрос: «Почему именно агронженерия?» Ответ прост: призвание. Наиболее подходящим для меня вариантом стал именно Тарский филиал. Здесь уже получили образование мои старшие школьные друзья, да и мое село недалеко от города Тары. В этом году мой младший брат тоже поступил в наш университет на это же направление подготовки, поэтому можно смело заявить о династии инженеров Усковых.

В школе меня привлекали точные науки, а также черчение. Два раза я выступал на областной олимпиаде по физике. Увлекался работой на компьютере, особенно нравилось создавать чертежи различных деталей в программе «КОМПАС-3D». И так уж вышло, что мои любимые школьные предметы продолжают изучать в вузе. Здесь расширил знания и начал изучать новые, не менее интересные дисциплины: теоретическую механику, начертательную геометрию, инженерную графику. Опытные преподаватели заинтересовывают новыми предметами и всегда помогают в трудные моменты.

Учеба с первого курса шла легко: в зачетке одни пятерки. Настало время полученные знания проверить на олимпиадах разного уровня. Сначала принял участие в олимпиаде по инженерной графике среди студентов Тарских учебных заведений. Занял первое место. Следующим этапом стало участие в региональном конкурсе по начертательной геометрии, инженерной и компьютерной графике. Удалось получить опыт участия в олимпиаде такого уровня, появилось желание попробовать силы в Открытой международной интернет-олимпиаде. Был приятно удивлен и обрадован первым местом. Теперь знаю точно, это не предел.

Впереди еще год учебы, хотел бы на практику отправиться в Германию. Для меня, как для инженера, будет полезен опыт общения с зарубежной техникой и специалистами.

ТРУДОУСТРОЙСТВО – ПОД КОНТРОЛЕМ!

Для обеспечения максимального действия в трудоустройстве выпускников в соответствии с полученной специальностью в Омском ГАУ успешно функционирует отдел содействия трудоустройству и поддержки профессиональной карьеры выпускников.

К основным направлениям деятельности отдела относятся:

– консультационная работа со студентами (совместно с Омским цент-

ром профориентации) по вопросам самопрезентации, профориентации и информированию о состоянии рынка труда, которая включает изучение методики составления резюме, стратегии поведения на рынке труда; формирование навыков, необходимых для профессионального роста;

– содействие трудоустройству, в том числе через «Ярмарки вакансий» на факультетах с приглашением работодателей; подготовка встреч с представителями организаций, цель которых рассказать студентам и выпускникам о сфере их деятельности, обсудить требования, предъявляемые работодателями к молодым специалистам;

– формирование банка работодателей.

Благодаря общепрофессиональным и общекультурным компетенциям, сформированным в университете, а также работе отдела наши выпускники успешно выстраивают профессиональную карьеру в ведущих компаниях АПК, промышленном секторе экономики, химико-лесном и топливно-энергетическом комплексах; машиностроительной индустрии, ВПК и социальной сфере.

Под详ную информацию можно найти на сайте университета или обратиться по адресу: ул. Сибаковская, 4, каб. 301; тел.: 65-00-54; e-mail: omgau-work@mail.ru, trud.otd@omgau.org.

Омский аграрный техникум

СПЕЦИАЛЬНОСТИ (на базе 11 классов):

Страховое дело

Земельно-имущественные отношения

Экономика и бухгалтерский учет

Право и организация социального обеспечения

Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров

СПЕЦИАЛЬНОСТИ (на базе 9 классов):

Коммерция; Рациональное использование природохозяйственных комплексов;

Садово-парковое и ландшафтное строительство; Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции; Документационное обеспечение управления и архивоведение; Земельно-

имущественные отношения; Экономика и бухгалтерский учет;

Право и организация социального обеспечения.

ПРИЕМ ПО СРЕДНЕМУ БАЛУ АТТЕСТАТА

Мы ждем своих студентов

В структуру Омского ГАУ техникум входит с 2000 г. Главная цель преподавательского коллектива – подготовить специалистов, конкурентоспособных на рынке труда; дать возможность получить высшее образование в Омском государственном аграрном университете им. П.А. Столыпина.

Техникум находится в историческом центре города, на улице Партизанской, в одной из лучших общественных построек дореволюционного Омска – бывшем здании Коммерческого училища. В 2014–2016 гг. проведена масштабная реконструкция, в марте 2016 г. педагогический коллектив и обучающиеся вернулись в обновленное здание.

У выпускников по специальности «Право и организация социального обеспечения» правовая специализация. Они работают юрисконсультами, специалистами паспортного стола и отдела кадров, помощниками нотариуса.



Экономисты страхового дела могут работать в службе по надзору за страховой деятельностью, страховыми агентом.

Выпускники специальности **Земельно-имущественные отношения** осведомлены в вопросах по учёту земли и недвижимости, а также сделок с ними; работают в районных кадастровых центрах.

Организаторы **коммерческой деятельности** регулируют розничную и оптовую торговлю.

Техник по хранению и переработке растениеводческой продукции применяет знания, работая на перерабатывающих предприятиях, элеваторах, в теплицах, овощехранилищах, в лабораториях.

Закончившие **бухгалтерское** отделение служат в качестве экономистов, бухгалтеров, осуществляя учёт хозяйственных процессов, контроль за ними.

Специалисты **садово-паркового и ландшафтного строительства** трудятся над созданием садово-парковых интерьеров, цветочно-декоративных композиций; проектируют, закладывают, обустраивают садово-парковые зоны.

Студенты аграрного техникума активно участвуют в научно-практических конференциях, в региональных и всероссийских форумах и олимпиадах.

Поступайте к нам, не пожалеете!

Студенты 2-го курса, специальность «Право и организация социального обеспечения»:

– После 11-го класса было страшно поступать в техникум из-за стереотипов, созданных обществом, но после года обучения в техникуме стало понятно, что это огромное заблуждение!

Преподаватели уделяют больше внимания именно нашей личности, а не общей аудитории студентов, поэтому процесс получения знаний становится намного интереснее.

Студенты 1-го курса, специальность «Земельно-имущественные отношения»:

– В 2015 г. мы поступили в Омский аграрный техникум. С самого начала обучения нас встретили тепло и радушно и преподаватели, и студенты.

Нравится, что, помимо учебных занятий, проводятся развлекательные и культурные мероприятия. Например, Студенческий Арбат, квесты, спектакли драматического театра, концерты филармонии и т. д. Самое главное – у нас царит дружеская атмосфера!

Информация для контактов:

ул. Партизанская, 8, тел. 23-27-92,
e-mail: oat.adm@omgau.org.

СПОРТИВНЫЕ ВЕРШИНЫ Омского ГАУ



К спорту в нашем вузе особое отношение. Не случайно спортивная база вуза – одна из лучших в городе: бассейн, стадион с футбольным полем, беговой дорожкой, сектором для метания и прыжков, хоккейная коробка, волейбольная площадка, биатлонное стрельбище на пятнадцать установок, лыжная база, два спортивных игровых зала, боксерский ринг, залы тяжелой атлетики и борьбы.

Университет на протяжении своей истории известен спортивными традициями и достижениями в разных видах спорта. Главное спортивное мероприятие – межфакультетская спартакиада по 15 видам спорта, которая ежегодно проводится с 1994 г.

В вузе уделяется внимание формированию установки на здоровый образ жизни. На базе Всероссийской Ассоциации студенческих спортивных клубов создан спортивный клуб «Сапсан».

Талантам вуза – к нам дорога!

Омский ГАУ – единственный вуз в городе, имеющий прекрасный Студенческий дворец культуры. Это одно из лучших культурно-досуговых учреждений города. Здесь есть все для воплощения любого проекта.

Среди наших студентов много поющих, танцующих, креативных людей. В СДК их ждут профессиональные руководители хореографических, вокальных, театральных коллективов.

Особо популярны коллектизы бального танца «Джайв», современного танца «Вспышка», Арт-студия танца «Движение», ансамбль народного танца «Забава», театральная студия «РамПА», студия ведущих «Слово», студия креативщиков «Ракурс», театральная студия «Scaena» и многие другие.

Традиционно студенты участвуют в региональных и городских творческих фестивалях, таких, как «Сибирь зажигает звезды», фестиваль-конкурс патриотического творчества «Дело чести!», «Театральная весна 2015».

Если вы творческий человек – милости просим к нам!



Ежегодно обучающиеся участвуют в более 20 мероприятиях общеуниверситетского уровня, которые стали уже традиционными. В их числе – межфакультетская спартакиада, эстафета на приз газеты «Кировец», проводимые с 1948 г.

Студенты принимают участие во внешних спартакиадах, университетах, первенствах по различным видам спорта. Так, в феврале в г. Абакане прошло первенство Сибирского федерального округа по дзюдо среди спортсменов до 21 года. Омскую область в квалификации до 81 кг представлял студент 2-го курса отделения СПО Тарского филиала Омского ГАУ Иван Локтев. Он занял призовое третье место!

В марте сборные университета по греко-римской борьбе и гиревому спорту выступили в соревнованиях в зачет Спартакиады высших учебных заведений города Омска.

С приходом в Омский ГАУ тренера Л.В. Белана наша команда по греко-римской борьбе стала одной из фаворитов любых соревнований, проводимых в городе. Не стали исключением и эти соревнования.

Проиграв всего два очка, наша сборная расположилась на втором месте. Все ребята, занявшие призовые места в личном первенстве, были награждены дипломами и медалями.

В то же время в легкоатлетическом манеже СибГУФКа за первое общекомандное место боролись две сильнейших команды – Омского ГАУ и СибГУФК.

Сборную Омского ГАУ представляли 17 человек, среди которых выпускник агротехнологического факультета, мастер спорта Анатолий Уткин; мастер спорта, чемпион России среди студентов, Максим Бабичев с факультета ТС в АПК; кандидат в мастера спорта, студент агротехнологического факультета Асхат Уразов; кандидат в мастера спорта, студентка ФЗТС Алина Бобкова. Наша команда впервые за последние тринадцать лет снова стала лучшей!

Так что вперед, к спортивным рекордам!

**Региональный этап
Всероссийской олимпиады
по биологии**



Все аргументы – ЗА!

используют в беседах со школьниками специалисты центра профессиональной ориентации и довузовской подготовки

Центр предлагает 11-классникам, а также тем, кто уже имеет среднее общее образование, различные формы подготовки к поступлению в наш вуз. Продолжительность занятий на курсах – от семи месяцев до недели. Ежегодно почти 90% слушателей становятся студентами вузов не только Омска, но и других городов, из них более 60% поступают в Омский ГАУ.

Приглашаем на подготовительные курсы:

- Субботний ЕГЭ-практикум (октябрь-апрель)
- Стандарт (октябрь-апрель)
- Базис (апрель-июнь)
- Летние-экспресс (июнь-июль)
- Бесплатные консультации “Акцент” (сентябрь, ноябрь)

Сайт университета: www.omgau.ru

Приемная комиссия:

1-й учебный корпус, к. 321, тел: 65-53-44,

e-mail: prkom@omgau.ru

Центр профессиональной ориентации

и довузовской подготовки

2-й учебный корпус, к. 412, 413;

телефоны: 65-13-98, 65-17-18, e-mail: cdp@omgau.ru

К успешной карьере - вместе с нами!



КИРОВЕЦ

Спецвыпуск газеты «Кировец», март 2016 г. Учредитель и издатель: Администрация ФГБОУ ВО Омский ГАУ, 644008, г. Омск, пл. Институтская, 1. Адрес редакции: 644008, пл. Институтская, 1, каб. 424. Тел.: 60-81-82. E-mail: kirovetzagro@rambler.ru. Газета распространяется бесплатно. Электронная версия газеты «Кировец» размещена на сайте университета: www.omgau.ru. Редактор Е.А. Голият. Газета отпечатана в ООО ПКФ «Абсолют», 644024, г. Омск, ул. Декабристов, 45, корп. 1, 370-370. Подписано в печать 21.03.2016 г., выход в свет 23.03.2016 г. Зак. 552. Тираж 600 экз.

12+